11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.10.2009 15:48:51

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2009 23:26:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111505/answer/111560




B cmepmorpaMMe ecTh H3MEHEHHUS (3HAaYUTEIbHO IOBHIIIIEHA KOHIIEHTPAIIUS CIIEPMAaTO30H/I0B),
KOTOpBIE MOTYT CHeNIaTh 3aTPYIHUTENIbHBIM BOZHUKHOBEHNE OEPEMEHHOCTh €CTECTBEHHEIM ITYTEM.
BaM Hapio 00paTUTHCS K YPOJIOTY mIsi 00C/IeIOBAHNH U BEIICHEHUS TPUYHHEI U3MEeHEeHUH B CIIepMe.



